

环卫服、口罩……

万基地产为环卫工人捐赠 10 万元大礼包



□记者 徐启峰 通讯员 李翔 文/图

本报讯 8月5日,万基地产向我市环卫工人送一份价值10万元的大礼包:1600余件环卫服,以及一批口罩与西瓜。

当日早上6点半,万基地产总经理赵玲玲早早赶到公司,与公司高层和普通员工一起,将捐赠物资装车,准备分发给值守在一线的环卫工人。

天气闷热,坐着不动一会儿也出一身汗,而在城市的各个街区,环卫工人已经劳作多时。万基地产爱心车队来到捐赠仪式的第二站——七一路与文明路交叉口,负责此地保洁工作的李玉梅与工友们已经完成了第一轮清扫,接下来还要全天不间断保洁。在分发现场,环卫工人依次高兴地接过慰问品,他们一人两件环卫服、两包口罩和一个西瓜。“感谢万基地产对我们工作的大力支持,我们一定会做好自己的工作,把城市打扫得干净整洁,不辜负社会各界对我们的关爱。”环卫工代表李玉梅说。

当天,万基地产在4个地点举行了捐赠仪式,所到之处受到了环卫工人的热烈欢迎,爱心物资有条不紊分发下去。

今年以来,我市房地产形势低迷,房地产企业纷纷收缩开支过“苦日子”,而万基地产对于公益事业一如既往慷慨,在7月末刚刚为我市防汛抗洪工作捐赠20万元现金后,又在8月初为环卫事业捐赠10万元物资,殊为难得。万基地产总经理赵玲玲说:“万基是周口本土企业,家乡的事儿就要多上心。眼下,全市上下众志成城抗击新冠肺炎,环卫工人依然坚守在工作岗位上,她们应当得到更多关爱。为家乡公益事业奉献是我们企业的份内之事,我们会一直坚持下去。”

凯达房产切实做好疫情防控工作

□通讯员 彭章蔚

本报讯 每月5日,凯达房产会定期召开月度总结表彰例会,有近千名员工参加,可为了切实做好新冠病毒防控工作,8月5日的总结表彰例会,公司领导果断决策:取消,择机举行。这仅仅是凯达房产切实做好疫情防控工作的一个缩影。

公司总经理何全喜政治敏锐性高,社会责任感强,抓防新冠病毒成绩突出,2020年度受到市住建局的表彰。

凯达房产现有员工近千名,分布在川汇区、淮阳区、商水县、西华县等。今年以来,何全喜坚持宁愿千日无有、不可一日不防的思想,从细节做起,精准防控。一是建立健全防疫组织。何全喜任公司防新冠病毒领导组组长,负总责,区域经理分片包干,进一步织密防控网;二是备足备齐防疫物资。现储备防护口罩40000多个、额温枪80把、消毒水160瓶;三是各尽职责全员防疫。实行店长门店全员责任制。门店晨、餐例会,每位员工查报防疫情况,是否做到戴口罩、勤洗手、常通风,不聚集等防疫规定,确保防疫无漏洞、无死角;四是全员提升防病毒水平。组织、督促、检查员工利用手机、电视、报纸等多媒体学习了解防疫常识、要求、规定,从具体细节科学有效地做好员工个人疫情防控,打赢防疫阻击战。

嘉和花园小区全力做好疫情防控



□记者 赵世全文/图

本报讯 “病毒传播速度太快,吓人,给小区消毒太有必要了,经过专业消毒以后,我们住着也放心了。”8月7日上午,看到川汇蓝天救援队在院内进行消杀作业,周口“嘉和花园”小区业主杨建对社区干部张红兵说道。

当前,高传染性德尔塔变异病毒加速传播,国内疫情多点散发,郑州、南京等地出现聚集性疫情扩散。为了做好疫情防控工作,切实阻断疫情传播渠道,周口嘉和花园小区响应号召,第一时间在小区大门口设立执勤点,由社区负责人康四带队进行24

小时值守。看到社区干部和志愿者冒着酷暑和风险值班辛苦,“嘉和花园”小区开发公司出资购买了50件火腿肠、方便面、矿泉水等爱心物资,8月7日上午,周口嘉和花园开发公司总经理吴富军带队将物资分发到防疫人员手中(左图),让社区防疫人员和志愿者倍感温暖。

在做好“外防输入”的同时,嘉和花园小区还做好“内部消杀”工作。社区要求物业派专人每天进行喷洒消毒的同时,又联系了专业的消杀团队——川汇蓝天救援队,进入小区开展全面消杀作业。当天上午,川汇蓝天救援队组织了12名队员和2名志愿者,携带两台专业喷雾消杀机器,对嘉和花园小区大门口、广场、停车场、楼道口、垃圾箱等公共场所位置进行了全面的喷雾消杀(右图),受到了小区居民的一致称赞。

“疫情就是命令,防控就是责任,我相信在党和政府的领导下,在广大业主的积极配合下,我们一定能够打赢这场疫情防控狙击战。”周口经济开发区太昊路办事处嘉和社区负责人康四说。

